МДК 02.02 Оценка рентабельности системы складирования и оптимизация внутрипроизводственных потоковых процессов


	вариант работы 
	Первая буква фамилии

	1
	А,Д,И,Н,С,Х,Щ

	2
	Б,Е,К,О,Т,Ц,Э

	3
	В,Ж,Л,П,У,Ч,Ю

	4
	Г,З,М,Р,Ф,Ш,Я



	вариант работы 
	№ задания в соответствии с вариантом

	1
	1,5,9,13,17

	2
	2,6,10,14,8

	3
	3,7,11,15,1

	4
	4,8,12,16,2




1. Не правильно построенная логистическая система дала сбой, что привело практически к банкротству предприятия. На складе скопилось значительное количество нераспроданной продукции. Изделия, производимые предприятием, уступают по качеству аналогичным изделиям конкурентов и теряют рынки сбыта, часть ведущих работников и специалистов уволились с предприятия.
С чего Вы начнете, если Вас назначат директором этого предприятия?

2. Решите задачу сетевым методом и определите критический путь
	Работа
	1-2
	1-4
	1-3
	4-5
	2-5
	3-5
	5-6
	6-9
	5-7
	7-8
	8-9
	9-10

	Длительность( дни)
	7
	2
	4
	1
	1
	13
	21
	2
	4
	3
	6
	3



3. Решите задачу сетевым методом и определите критический путь
	Работа
	1-2
	1-4
	1-3
	4-5
	2-5
	3-5
	5-6
	6-9
	5-7
	7-8
	8-9
	9-10

	Длительность( дни)
	3
	4
	4
	7
	9
	5
	6
	8
	10
	13
	6
	5




4. Решите задачу сетевым методом и определите критический путь
	Работа
	1-2
	2-3
	3-4
	4-5
	2-5
	5-6
	6-7
	6-8
	6-9
	7-10
	8-10
	9-10

	Длительность( дни)
	4
	0
	5
	7
	14
	10
	5
	6
	16
	9
	8
	0



5. Решить задачу:
Принять решение по выбору поставщика ТМЦ, если их поставляют на предприятие три фирмы (А, Б и С), производящие одинаковую продукцию, одинакового качества.
Характеристики фирм следующие:
· удаленность от предприятия: А – 236 км, Б – 195 км, С – 221 км;
· разгрузка: А и С – механизированная, Б – ручная;
· время выгрузки: при механизированной разгрузке – 1 час 30 мин., при ручной – 4 часа 30 мин.;
· транспортный тариф: до 200 км – 0,9 тыс.руб./км, от 200 до 300 км – 0,8 тыс.руб./км;
· часовая тарифная ставка рабочего, осуществляющего разгрузку – 450 руб./час.

6. Заполнить таблицу «Сравнительная характеристика типов производства»
	№п/п
	Факторы
	Тип производства

	
	
	
	
	

	1
	Номенклатура изготавливаемых изделий
	
	
	

	2
	Постоянство номенклатуры
	
	
	

	3
	Объем выпуска
	
	
	

	4
	Закрепление операций за рабочими местами
	
	
	

	5
	Применяемое оборудование
	
	
	

	6
	Применяемые инструменты и оснастка
	
	
	

	7
	Квалификация рабочих
	
	
	

	8
	Себестоимость продукции
	
	
	

	9
	Производственная специализация цехов и участков
	
	
	



7. Потребность станкосборочного цеха в заготовках некоторого типа составляет 34 тыс.шт. в год. Дефицит заготовок не допускается. Издержки размещения заказа -50 ден.ед., издержки содержания одной заготовки в год равны 5 ден.ед. Среднее время реализации заказа -10 дней. Определить оптимальный объем партии и оптимальный интервал времени между поставками

8. Рассчитайте длительность производственного цикла при параллельно-последовательном способе изготовления партии деталей, если размер партии 200 шт.
Деталь обрабатывается на четырех операциях. Трудоемкость обработки детали приведена в таблице. Размер передаточной партии 50 шт.
	Параметр
	Операция процесса

	
	1
	2
	3
	4

	Тшт. мин
	3
	2
	5
	4

	Тпз. Мин
	20
	20
	30
	30



9. Определить потребность в оборотных средствах на квартал для покрытия незавершенного производства, если продолжительность производственного цикла 12 дней, затраты организации на производство продукции в квартал составляют 4500 тыс. рублей, из них доля сырья и материалов, используемых в начале производственного цикла, – 35%.
10. Определить потребность в оборотных средствах для формирования запасов, если предприятие использует в производстве два вида сырья “С1” и “С2”. Среднедневной объем расходов этого сырья соответственно составляет 45 тыс. руб. и 137 тыс. руб., норматив хранения запасов соответственно 10 и 15 дней, а размер средней кредиторской задолженности по приобретенным материальным ресурсам составил 200 тыс. руб.

11. Определить общую потребность в оборотных средствах на основе информации о продолжительности каждой стадии производственного цикла, характера затрат, среднесуточного размера затрат. Информация представлена в таблице:
	Стадия цикла
	Длительность, дни
	Характеристика затрат
	Среднесуточные затраты, тыс. руб.
	Потребность, тыс. руб.

	1. Снабжения (закупок)
	30
	Материальные
	120
	30 x 120 = 3600

	2.Производство
	5
	На производство
	70
	5 х 70 = 350

	3. Сбыта
	10
	Производственная себестоимость
	80
	10 x 80 = 800

	4. Расчета
	15
	Продажа в кредит
	50
	15 x 50 = 750

	5. Итого
	60
	
	
	5500



12. Потребность станкосборочного цеха в заготовках некоторого типа составляет 34 тыс.шт. в год. Дефицит заготовок не допускается. Издержки размещения заказа -50 ден.ед., издержки содержания одной заготовки в год равны 5 ден.ед. Среднее время реализации заказа -10 дней. Определить оптимальный объем партии в момент времени подачи заявки на новую поставку

13. Постройте канал распределения для ПАО «Милка».
[bookmark: _GoBack]ПАО «Милка» поставляет свою продукцию на склады магазинов «Ашан», «Пятерочка» и «Магнит»,  также она владеет частным складом, с которого возможен самовывоз готовой продукции. С частного склада продукция продается в 3 ларька.

14.  Общие затраты при объеме выпуска 5 ед. равны 250 ден. ед., а при 6 ед. – 280 ден. ед. Определите средние и предельные затраты 6 ед. выпуска.

15.  Известны данные по расходам предприятия за январь 2014 года. Определить структуру затрат предприятия за этот период.
      Исходные данные:
	[bookmark: _Hlk377074348]Статья затрат
	Величина, руб.

	Затраты на материалы
	745 000

	Затраты на выплату з.п. сотрудникам
	1 430 000

	Арендная плата
	230 000

	Коммунальные услуги
	54 000

	Оплата налогов
	455 0



16. В таблице дана зависимость общих издержек предприятия от выпуска продукции. 
	Q 
	0 
	1 
	2 
	3 
	4 
	5 
	6 
	7 

	TC 
	50 
	90 
	125 
	165 
	230 
	290 
	360 
	460 


Определите общие постоянные, общие переменные и предельные издержки.

17. На основе данных таблицы определите общие затраты, средние, средние постоянные, средние переменные, предельные издержки, если общие постоянные затраты равны 10: 
	Q 
	0 
	1 
	2 
	3 
	4 

	VC 
	0 
	5 
	12 
	16 
	18 





